Тест.
1. Точка соприкосновения робота с опорой – это
А) колесо
Б) произвольная точка на роботе 
В) точка опоры

2. Соотнесите блок и метод поворота


3. Укажите название блока, изображенного на рисунке.


А) Рулевое управление
Б) Большой мотор
В) Малый мотор
Г) Независимое управление моторами

4. Для осуществления поворота, изображённого на рисунке, необходимо в блок запивать следующие параметры:
[bookmark: _GoBack]
А) мощность мотора В = 30, мощность мотора С = 30.
Б) мощность мотора В = 30, мощность мотора С = -30.
В) мощность мотора В = -30, мощность мотора С = -30.
Г) мощность мотора В = 30, мощность мотора С = 0.
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YkaxuTe HassaHe Grioka usobpaxxeHHOro Ha pucyHke.

- BriGepuTE BepH oTBET
© Pynesoe ynpasnese

¢ Bonswoii moTop
© Cpegruii motop
=

Heaasucumoe ynpaaneniie Moropamin
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[Insi ocyLecTBREHNS NOBOPOTa U30GPAKEHHOTO Ha PUCYHKE
HeoBxouMo B 6ok 3anucaTe creayiole napameTpsi:

- BriSepuTE BepHuit oTEET
€ mouocrs moropa B = 30, mouywocts wotopa C = 30

MouyHocTs Moropa B = 30, mougHocs motopa C = -30
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€ mouocrs moropa B = -30, mouocrs Moropa C = 30
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MowHoCTE MoTopa B = 30, MowyHocTs MoTopa C = 0 " JakpuTh





